

### CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

## ATO NÚMERO 0039/12 De 12 de novembro de 2012.

Suspende expediente Câmara Municipal nos dias 16 e 19 de novembro de 2012.

PRESIDENTE CÂMARA DA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais,

#### RESOLVE:

Artigo Único - Suspender o expediente na Câmara Municipal de Araraguara nos dias 16(dezesseis) e 19(dezenove) de novembro de 2012.

Câmara Municipal de Araraguara, aos 12 (doze) dias do mês de novembro do ano de 2012 (dois mil e doze).

> ALUISIO BRAZ Presidente

ARCÉLIO LUIS MANELLI Administrador Geral

data.

Publicado na Câmara Municipal de Araraquara, na mesma









#### CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

#### ATO NÚMERO 039/12 De 12 de novembro de 2012.

Suspende o expediente na Câmara Municipal nos dias 16 e 19 de novembro de 2012.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUA-RA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Artigo Único – Suspender o expediente na Câmara Municipal de Araraquara nos dias 16 (dezesseis) e 19 (dezenove) de novembro de 2012.

Câmara Municipal de Araraquara, aos 12 (doze) dias do mês de novembro do ano de 2012 (dois mil e doze).

ALUISIO BRAZ ARCÉLIO LUIS MANELLI
Presidente Administrador Geral
Publicado na Câmara Municipal de Araraquara, na
mesma data.
Smgs.

OAMARA MUZ-O-PAL DE ARARAGUARA

# CÂMARA MUNICIPAL DE ARAQUARA

Assunto: SUSPENDE O EXPEDIENTE: Ato 039/12

Dias: 16/11/12 (sexta-feira) 19/11/12 (segunda-feira)

NOME	RE	ECIBO	DATA
ALUISIO BRAZ	_		
CARLOS NASCIMENTO	1 am	buiz	13/11/12
DOUTOR LAPENA		lell	13/11/12
ÉDIO LOPES			13/11/12
ELIAS CHEDIEK	T.		13/11/12
JOÃO FARIAS		IL	13/11/18
JOSÉ CARLOS PORSANI			13/11/12
JULIANA DAMUS	The state of the s	×-	13/11/12
MÁRCIA LIA		sile	131112
PAULO MARANATA	X	<i>/</i>	13/11/12.
SERGINHO GONÇALVES	A	7	13/11
TENENTE SANTANA	J.		13/11
RONALDO NAPELOSO	me	Dos	13/11/18

Data: 13/11/12